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ATENTIE!

NU DESCHIDETI CAIETUL DECAT LA INDICATIA SUPRAVEGHETORULUI!

1. Fiecare problema are un singur raspuns corect.

2. Lafiecare intrebare, marcati pe foaia de raspuns cercul corespunzator raspunsului pe care il considerati corect.
Lasati nemarcate cercurile care corespund raspunsurilor pe care le considerati gresite.

3. Proba cuprinde sase tipuri de probleme numerotate de la 1 la 60. Puteti rezolva problemele in orice ordine
preferati.

4. Atunci cdnd marcati raspunsul corect, fiti atentie la corespondenta dintre numarul intrebarii din aceasta brosura si

numarul intrebarii de pe foaia de raspuns.

SUCCES!



I. Mai jos sunt prezentate siruri de matrici contindnd elemente geometrice a caror pozitie se schimba dupa o
anumita regula. Sarcina dvs. este sa identificati aceasta regula si sa selectati dintre variantele de raspuns oferite
mai jos, pe cea care, potrivit regulii, continua sirul.
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Il. Mai jos sunt prezentate doua siruri de numere (marcate cu | si ll), unul complet (I) si celalalt incomplet (ll).
Ambele siruri sunt construite pe baza aceleiasi reguli. Sarcina dvs. este de a gasi regula pe baza careia a fost
construit sirul complet. Apoi, conform regulii descoperite, va trebui sa marcati pe fisa de raspuns varianta care,

completeaza cel mai bine sirul incomplet (ll).
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lll. Se considera céate o pereche de cuvinte de o parte si de alta a semnului ”//”. Ambele perechi de cuvinte
reprezinta aceeasi relatie (de ex. relatia de antonimie - MOALE : TARE / OPAC : TRANSPARENT). Din
fiecare pereche lipseste cel putin un element, marcat cu |, respectiv Il. Alternativele propuse, care pot
inlocui elementul marcat cu I, se afla in sirul de raspunsuri ABCD, iar cele pentru elementul marcat cu Il se
afla in sirul PQRS. Sarcina dvs. este sa alegeti dintre variantele de raspuns propuse, pe cea care

completeaza cel mai bine perechile de cuvinte date.
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| : Scade // Urca : Il
(A) Descreste (B) Creste (C) Pret (D) Reduce
(P) Ridica (Q) Escaladeaza (R) Munte (S) Coboara

intreg : Parte /1 : 1l
(A) Elev (B) Scoala (C) Director (D) Complet
(P) Profesor (Q) Student (R) Universitate (S) Clasa

Varf : 1 // Atragator : 1l

(A) Pisc (B) Spectaculos (C) Intensifica (D) Cioban
(P) Repulsiv (Q) Dezgustator (R) Salariu (S)
Seducator

BP

CR
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AP

DS

| : Director // Tara : Il
(A) Subordonat (B) Companie (C) Executiv (D)
General
(P) Prim-ministru (Q) Cetatean (R) Enclava (S)
Judet

| : Privat // Libertate : Il
(A) Teren (B) Public (C) Institut (D) Domeniu
(P) Independenta (Q) Oprimare (R) Autonomie (S)
Eliberare
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Modern : 1// 11 : Vechi
(A) Contemporan (B) Recent (C) Civilizatie (D) Antic
(P) Nefolosit (Q) Nou (R) Tanar (S) Industrializat
DQ
BS
AR
CS
AQ

Poet : 1// Arhitect : Il
(A) Critica (B) Romancier (C) Talent (D) Poezie
(P) Mediocritate (Q) Evaluator (R) Proiect (S)

Consimtit: I // Il : Tainuit
(A) Dezaprobat (B) Aprobat (C) Semnat (D) Respins
(P) Mascat (Q) Ascuns (R) Pacat (S) Marturisit
AP

AS
BR
BS
DP

| : Veritabil // Il : Predecesor
(A) Pictura (B) Autentic (C) Arta (D) Intelectual
(P) Inaintas (Q) Descendent (R) Succesor (S)
Progresiv

| : Elev // 1l : Student
(A) Liceu (B) Bacalaureat (C) Adolescent (D) Frica
(P) Pensionar (Q) Universitate (R) Licenta (S) Profil
AQ
cQ
DP
AR
BS



IV. Imaginile de mai jos reflecta posibile relatii dintre trei categorii semantice (ex. Medic, Om, Muritor este
reflectata de diagrama |; sau Euro, Dolar, Unitate monetara reprezentata de diagrama Il). In continuare,
fiecare intrebare va prezenta trei categorii. Sarcina Dvs. este sa alegeti dintre variantele de raspuns oferite
pe cea care reflecta cel mai bine relatia dintre cele trei categorii specificate.
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31) Care diagrama reflecta relatia dintre: Animal, Pasare,
Cioara?

diagrama IV.

diagrama Il.

diagrama VI.

diagrama |.

diagrama Il

Poo o

32) Care diagrama reflecta relatia dintre: Cadru didactic,
Profesor universitar, Biolog?

diagrama Il

diagrama VII.

diagrama VIII.

diagrama |.

diagrama V.

Paoow

33) Care diagrama reflecta relatia dintre: Handbalist,
Sportiv, Baiat?

a. diagramallll.
b. diagramall.
c. diagrama VI.
d. diagrama VIII.
e. diagrama IV.

34) Care diagrama reflecta relatia dintre: Baétrén,
Adolescent, Geniu?

a. diagrama VII.
b. diagramalll.
c. diagramall.
d. diagrama IV.
e. diagrama V.

35) Care diagrama reflecta relatia dintre: Chitara,
Instrument muzical, Fluier?

diagrama lll.

diagrama V.

diagrama VII.

diagrama |.

diagrama |l.

Poo o

VIL. VIl

36) Care diagrama reflecta relatia dintre: Piper, Mirodenie,
Smarald?

diagrama V.

diagrama Il

diagrama VI.

diagrama V.

diagrama |.

Pooow

37) Care diagrama reflecta relatia dintre: Mér, Piersica,
Fruct?

diagrama |l.

diagrama |.

diagrama V.

diagrama VI.

diagrama VIII.

Paoop

38) Care diagrama reflecta relatia dintre: Felind, Tigru,
Mamifer?

a. diagrama VI.
b. diagrama IV.
c. diagrama ll.
d. diagrama l.

e. diagramallll.

39) Care diagrama reflecta relatia dintre: Arma de foc,
Pusca, Animal domestic?

a. diagrama VII.
b. diagramalV.
c. diagrama VI.
d. diagramal.
e. diagrama lll.

40) Care diagrama reflecta relatia dintre: Autoturism,
Vehicul, Spatula?

a. diagramallll.
b. diagrama VI.
c. diagrama IV.
d. diagramal.

e. diagrama ll.



V. Cititi cu atentie textele de mai jos. Dupa fiecare text urmeaza cateva intrebari relative la text. Dintre variantele
de raspuns propuse, alegeti varianta corecta. Toate informatiile necesare raspunsurilor corecte le gasiti in text.

TEXT 1

in functie de diferitele trasaturi ale unor tulpini de bacterii,
acestea au fost incadrate in categorii marcate cu diferite litere
ale alfabetului latin. Cercetarile efectuate asupra acestora au
pus in evidentd urmatoarele: i) Toate tulpinile Q sunt [; ii)
Toate tulpinile | sunt in acelasi timp si U; iii) Toate tulpinile R
sunt Tn acelasi timp si U; iv) Nicio tulpina Q nu este R; v)
Unele tulpini | sunt R; vi) Exista tulpina U care nu este nici R,
nici | si nici Q.

41) Daca mai stim céa exista tulpini T care sunt R, fara a fi si I,
care dintre afirmatiile urmatoare este adevarata?

unele | care sunt si Q sunt si T.

toate T sunt I.

exista T care este U.

toate T sunt si U.

unele T sunt si Q.

Poooe

42) Daca fiecare D este |, care dintre urmatoarele afirmatii
este adevarata?

toate D sunt Q.

nicio D nu este R.

toate D sunt U.

daca exista D care este Q atunci este si R.

nicio D nu este Q.

Poooe

43) Cercetatorii au descoperit 0 noua categorie de tulpini (A)
pentru care este adevarat ca Unele A sunt Q. Care dintre
afirmatile de mai jos trebuie sa fie adevarata conform
conditiilor specificate?

a. unele A nu sunt R.
b. toate A sunt U.

c. toate AsuntQ.

d. nicio A nu este I.
e. unele A suntR.

44) Care dintre afirmatiile de mai jos este adevarata:

I. Exista | care nu este Q e o afirmatie deductibila logic din
conditiile specificate.

Il. Existd | care nu este Q e o afirmatie consistenta
(noncontradictorie) dar nu si deductibila din conditiile
specificate.

lll. Existd | care nu este Q e o afirmatie deductibila din
conditile specificate daca afirmatia Toate U sunt R este
adevarata.

niciuna dintre afirmatii.

doar afirmatia Il.

doar afirmatia lll.

doar afirmatia I.

doar afirmatiile Il si lll.

Pooo®

45) Care dintre afirmatiile de mai jos nu poate fi dedusa logic
din conditiile specificate?

unele | nu sunt R.

nicio Q nu este R.

toate R sunt I.

toate Q sunt U.

nicio R nu este Q.

Poooe

TEXT 2

Opt studenti (Florina, Georgeta, Helga, loana, Julian, Klaus,
Leon, Marcel) stau la rand la casieria de bilete a festivalului
de filme TIFF. Raspundeti la urmatoarele intrebari, stiind ca: i)
a treia persoana din rand este Georgeta sau Klaus; ii) Helga
sta la rand, undeva, dupa Georgeta; iii) Helga este pozitionata
in rand, undeva, inaintea lui Marcel; iv) in sirul de studenti
loana ocupa o pozitie impara; v) a sasea persoana din rand
este o fata.

46) Care dintre sirurile de mai jos poate suprinde corect

ordinea studentilor (incepand cu primul)?

a. Julian, Florina, Klaus, loana, Georgeta, Helga, Marcel,
Leon.

b. Julian, Georgeta, Florina, Klaus, loana, Helga, Marcel,
Leon.

c. loana, Florina, Georgeta, Helga, Julian, Klaus, Marcel,
Leon.

d. Julian, Florina, Georgeta, Klaus, loana, Helga, Marcel,
Leon.

e. Julian, Georgeta, Klaus, Leon, Marcel, Florina, loana,
Helga.

47) Daca Marcel si loana ocupa locuri consecutive la rand (nu
neaparat in aceasta ordine), care dintre urmatoarele pozitii nu
poate fi ocupata de Florina?

a. acincea.
b. asaptea.
c. prima.

d. apatra.
e. adoua.

48) in conformitate cu informatiilor oferite, care dintre
afirmatiile de mai jos trebuie sa fie adevarata?

niciuna dintre alternative nu este adevarata.

baietii nu ocupa locuri consecutive in rand.

fetele ocupa locuri consecutive in rand.

baietii ocupa locuri consecutive in rand.

fetele nu ocupa locuri consecutive in rand.

oo oo

49) Daca Florina este singura persoana aflata intre Julian si
Leon, care dintre cei de mai jos pot ocupa locuri consecutive
in rand?

Helga si loana.

Georgeta si Klaus.

loana si Marcel.

Helga si Marcel.

loana si Leon.

®ooop

50) Daca primele doua locuri sunt ocupate de Florina si
Georgeta (nu neaparat in aceasta ordine), care dintre
urmatorii studenti trebuie s& ocupe locuri consecutive?

Helga si Marcel.

Helga si loana.

Georgeta si Klaus.

Julian si Leon.

loana si Julian.

®ooop



TEXT 3

Echipa administrativd a Facultati de Siinte Exacte este
formata din trei administratori (Andrei, Bogdana si Cristian) si
cinci secretare (Daniela, Elena, Felicia, Georgiana si loana).
Facultatea se pregateste sa infiinteze o extensie intr-un alt
oras, echipa administrativa a noii extensii urméand sa includa
cinci membri, selectati dintre actualii angajati ai facultatii (trei
secretare si doi administratori). Luand in considerare relatiile
dintre angajati din detasarile anterioare, conducerea facultatii
a stabilit urmatoarele criterii de selectie a celor care urmeaza
a fi detasati: i) Andrei si Cristian au dovedit in numeroase
proiecte ca nu pot lucra impreund, ca urmare nu pot face
parte impreuna din echipa detasata; ii) atat Cristian céat si
Elena, lucreaza bine individual, dar nu si impreuna in echipa,
ca atare, nu vor fi detasati amandoi; iii) Daniela si Georgiana
sunt certate, motiv pentru care nu vor fi inclusi impreuna in
echipa detasata; iv) Daniela si Felicia, sunt ostile una fata de
cealaltd in urma ultimelor avansari, ca urmare, nu ar trebui
detasate impreuna.

51) Daca Daniela este detasata, care dintre urmatoarele
afirmatii este adevarata? |. Cristian nu poate fi detasat; II.
Andrei nu poate fi detasat; lll. loana trebuie detasata.

Doar afirmatia | este adevarata.

Doar afirmatia lll este adevarata.

Doar afirmatiile | si Il sunt adevarate.

Doar afirmatiile | si Il sunt adevarate.

Toate afirmatiile sunt adevarate.

oo oo

52) Daca Cristian si Felicia fac parte din echipa detasata, cate
modalitati de a forma echipa ce urmeaza a fi detasata sunt
posibile?

PRooTH
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53) Daca Cristian este detasat, care dintre urmatorii angajati
nu pot fi detasati, conform criteriilor formulate?

Georgiana.

Daniela.

Felicia.

loana.

Bogdana.

oo oo

54) Daca Andrei este detasat in calitate de administrator, care
dintre echipele de mai jos nu respecta criteriile de selectie?
Andrei, Bogdana, Felicia, Georgiana si Elena.

Andrei, Bogdana, Elena, Georgiana si loana.

Andrei, Bogdana, Daniela, Elena si loana.

Andrei, Bogdana, Elena, Felicia si loana.

Andrei, Bogdana, Daniela, Georgiana si loana.

oo oo

55) Conform criteriilor stabilite, care dintre angajati trebuie
detasat?

Elena.

Georgiana.

Daniela.

loana.

Bogdana.

oo oo

TEXT 4

Comisia de organizare a Festivalului “Zilele Clujului”
pregateste evenimentul din 2019, intentiondnd sa extinda
durata zilelor de festival pe o perioada de 8 zile, incepand cu
data de 15 mai (miercuri) pana la data de 22 mai, inclusiv.
Organizatorii intentioneaza sa dedice cate o zi diferitelor
genuri muzicale (dance, folk, electro-house, street-band, rock
si clasica) astfel: i) fiecare gen muzical va avea o zi dedicata
doar lui; i) concertele rock nu vor fi programate in ultima zi; iii)
concertele electro-house urmeaza a fi programate cu o zi
inaintea zilei dedicate concertelelor dance; iv) muzica clasica
nu poate fi programata in zilele de miercuri si sémbata; v)
zilele de joi si duminica sunt dedicate altor evenimente, in
aceste zile nu vor fi concerte; vi) muzica street-band va fi
programata luni; vii) intre zilele dedicate concertelor muzicii
dance si muzicii clasice trebuie s& existe exact doua zile de
festival.

56) Conform criteriilor stabilite, care va fi primul gen muzical
programat?

street-band.

rock.

muzica clasica.

dance.

electro-house.

Poo o

57) Ziua dedicata muzicii electro-house urmeaza dupa ziua
dedicata concertelor:

rock.

dance.

folk.

street-band.

clasic.

Poo o

58) Care sunt genurile muzicale programate in cele doua zile
de miercuri?

muzica rock si muzica folk.

muzica rock si muzica dance.

muzica rock si muzica street-band.

muzica clasica si muzica rock.

muzica dance si muzica electro-house.

Pooo®

59) Cate zile de festival vor fi intre ziua dedicatd muzicii rock
si cea dedicata muzicii clasice?

a. 4.
b. 1.
c. 5.
d. 2.
e. 3.

60) Ce gen muzical va preceda a doua zi de pauza muzicala
a festivalului?

muzica electro-house.

muzica rock.

muzica clasica.

muzica dance.

muzica folk.

PoooT®



